

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币挖矿机众筹和比特币挖矿机投入的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币挖矿机众筹以及比特币挖矿机投入的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看一看吧！

## 本文目录

1. [比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？](#)
2. [为什么黑鲨CMEL电竞版矿机没卖的了呢？](#)
3. [比特币是否是一个大骗局？有人玩比特币吗？](#)
4. [比特币们突然全线崩盘，到底发生了什么？](#)

## 比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？

哈喽大家好，我是滴神；滴福记(DFG, DigitalFinanceGroup)致力于为大家普及区块链相关知识，传递最新的区块链行业资讯，分享有关区块链的趣闻。欢迎大家点赞和关注。

### 比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？

大跌的原因是庄家操盘。有过投资经验会看K线数据的人都知道，现在加密货币这个市场已经被大机构大庄家所控制，常常会有莫名其妙的拉盘，也有莫名其妙的砸盘。多空争夺毫无预兆。即便偶尔有利好利空消息，也都是庄家开始运作的借口。

因为没有监管，所以这个市场人为操纵的痕迹很明显，只能通过交易所来进行一些限制。但假如交易所也和庄家一起加入收割韭菜的行列，那谁进来都不管用，除非有实力和庄家打对台。

### 为什么黑鲨CMEL电竞版矿机没卖的了呢？

幸亏当时众筹我参与了，就买了三台，天天挖满三小时，每台产币快50个，每小时十多个币，他们说1个金豆值1块钱嘛，100天会回本了。现在好像没在卖了吧，网上怎么搜都搜不到，就看到一些贴吧或者闲鱼说在收。那个豆可以用在那个什么游戏盒子里面充钱买游戏道具，听说之后还可以在账号间互转，可以拿到交易所卖，我就先把豆屯起来看看以后形式怎么样再说。好像说之后还会有新的矿机，卖多少钱就不知道了。

### 比特币是否是一个大骗局？有人玩比特币吗？

这个问题问的很尖锐，有点不是太好回答。说不是骗局吧很多人觉得虚拟货币就是一个泡沫没有任何的实际应用价值，说比特币是骗局却又经历了四次完整的牛熊市依旧立而不倒，总的来讲我们要去辩证的去看待新事物的发展。

比特币的背后代表的是一种时代潮流。

很多人是通过比特币的暴涨才知道了区块链这种技术，九年时间1300万倍的涨幅吸引了太多投资者的目光。而比特币底层所应用的区块链技术则是一种新兴的技术，数字货币是区块链金融领域的成熟应用。

存在就有价值有需求才会有市场。

很多人并不清楚比特币这种毫无实际应用价值的代码到底有何使用价值？其实比特币的出现完美的契合了也不能见光的市场需求，比如暗网黑市走私等地下市场交易。点对点的交易模式和加密不可追踪性极大的促进了比特币的流通和认可。有阳光的背后就有黑暗这个世界确实是非黑即白有时也会存在灰色。

目前的比特币正处于牛熊转换之间，最近的世界杯影响整个市场不管是币市还是股市资金都出现了撤市，而比特币的价格甚至一度接近2月份暴跌的最低点。这是市场的自然洗盘也是去除一部分的市场泡沫，拥有一定得完善机制，如果不去除泡沫后果很严重，而完全去除泡沫比特币市场将不复存在。

总得来讲：还坚持认为比特币是骗局的可以远离比特币，去关注他也不去了解他让他自生自灭。认为比特币值得投资的可以闲钱适度投资是仁者见仁智者见智，目前为止并没有出现唯一的答案。

比特币们突然全线崩盘，到底发生了什么？

崩盘说不科学，不过是原本几块钱的虚拟货币先涨到了四十多万又跌到了三十多万而已，怎么能叫全线崩盘[捂脸][捂脸][捂脸]。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！